


PORTARIA Nº 2502



WALKER AMÉRICO OLIVEIRA, Prefeito Municipal em exercício e no uso de suas atribuições legais, 



CONSIDERANDO o disposto no Decreto Municipal nº 4918, de 24 de março de 2017 que regulamentou a Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014 que trata do Marco Regulatório; 



CONSIDERANDO que o Município recebeu recursos financeiros decorrentes da emenda parlamentar individual do Deputado Federal Eduardo Barbosa, apresentada ao Orçamento Geral da União 2020, perante o Ministério da Cidadania – Modalidade Incremento Temporário, no valor de R$50.000,00 (cinquenta mil reais), que já se encontram depositados em conta corrente do Fundo Municipal de Assistência Social. 



CONSIDERANDO que o Incremento Temporário compreende recursos de origem de emenda parlamentar classificado como “custeio” - GND – 3 e repassado por tempo determinado, na modalidade “fundo a fundo”, a fim de atender a oferta do serviço socioassistencial.



CONSIDERANDO que os referidos recursos são destinados para manutenção do serviço de proteção social especial para pessoas com deficiência e suas famílias ofertado pela APAE – centro dia e similar, unidade de serviço socioassistencial e poderão ser utilizados para pagamento dos profissionais referenciados ao referido serviço.



CONSIDERANDO que no Município de São Sebastião do Paraíso, a APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) é devidamente reconhecida pelo poder público e certificada pelo gestor da política socioassistencial para execução do serviço de proteção social especial para pessoas com deficiência conforme tipificado, estando assim apta a receber os referidos recursos. 



CONSIDERANDO que para a realização dos repasses supracitados, recebidos pelo Município através de Emenda Parlamentar na modalidade “fundo a fundo” em favor da referida organização não se faz obrigatório chamamento público conforme previsto na Lei 13.019 em seu art. 29.
 


CONSIDERANDO que para a celebração e formalização dos termos de parceria visando o repasse dos recursos e sua devida gestão e fiscalização, há necessidade da nomeação do Gestor de Parcerias, conforme previsto na Lei 13.019 em seu art. 35, item “g”.



RESOLVE:



Art. 1º – Fica designado o servidor Luiz Guilherme Silva, matrícula 9889, como Gestor da Parceria celebrada entre o Município de São Sebastião do Paraíso e a APAE (Associação de Pais e amigos dos Excepcionais) visando execução de Plano de Trabalho apresentado pela referida organização.



Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura.



Dê-se ciência e publique-se.



Prefeitura Municipal de São Sebastião do Paraíso, 16 de setembro de 2020.
WALKER AMÉRICO OLIVEIRA
 Prefeito Municipal
